RESEÑA HISTÓRICA  
ESCUELA BÁSICA NACIONAL VICENTE DÁVILA


        La Escuela Básica Nacional “Vicente Dávila”, fue creada por Decreto del Gobierno Nacional el 16 de septiembre de 1950 con el nombre de Grupo Escolar “Caracas”, y es a través de una Resolución del 11 de noviembre de ese mismo año, que esta institución recibe el nombre de GRUPO ESCOLAR VICENTE DÁVILA.


      La edificación fue construida en terrenos donados por las hermanas Salas, bajo la responsabilidad del Maestro de Obra: Sr. Lucio Telleria.


        La escuela comienza su funcionamiento como tal, albergando alumnos de las Escuelas Federales Graduadas: “Yaracuy”, “Caracas” y “Monseñor Arias”, lo cual fue todo el final del año 1950 montando la organización de esta casa de estudios, comenzando las actividades escolares en enero de 1951. Como Director fungía el Profesor: Obdulio Picón, 2 Sub-directores, Prof. Olivo Olivari y Prof. José Enrique Arias, 20 Docentes Normalistas con gran mística de trabajo.

         Años más tarde, el Profesor Obdulio Picón pasa a ocupar el cargo de Supervisor, dejando la Dirección del plantel en manos del Profesor Froilán Alarcón, (1953).  

        Maestros Fundadores: Misael Rivas, Rosa de Colina, Ana Emilia Uzcátegui, Miriam Luengo Pardo, Laura de Jesús Trejo, Elbano Villarreal, Cora de Martínez, Daria Barón, Hercilia de Mora, María de Alarcón, María Luisa d Gómez, Ángela de Vázquez, Hilda Ocanto Torres, Delia Paredes, Nélida Carrillo, Milena Noguera Mora, María Quintero, Silvina de Contreras, Luisa de Grisolía, Zaida Uzcátegui, Ligia Molina, Socorro Vielma, Aurora Uzcátegui y Melania Rosales.


        Posteriormente, al producirse la jubilación del Profesor Froilán Alarcón, queda la Dirección de la institución bajo la responsabilidad del Profesor: Aurelio Barrios. Desde el año 1978 se encarga de tan noble labor la profesora: Olga Aranguren Camacho, hasta el 31 de diciembre de 1996. Luego la escuela funcionó bajo la dirección de la Lic. Flor Villasmil de Dugarte, quien ingresó por concurso el 1° de octubre de 1997.Hasta el 30 de septiembre de 2003, fecha en que fue jubilada del Ministerio de Educación. Actualmente es dirigida por la Lic. Carmen Rosa Fernández quien asumió la Dirección en calidad de Encargada, le acompañan como Subdirectoras Encargadas las Lic. Aura Vega y Lic. Ubensa del Carmen Ruiz; cincuenta y cuatro Docentes, seis Administrativos y 22 miembros del personal Obrero. Se atiende una población de un mil cien alumnos, provenientes de diferentes lugares de Mérida.
En el año 1998, la planta física fue rehabilitada y equipada de mobiliario por el Ejecutivo Regional, a través de la U.C.E.R. y Banco Mundial. Cuenta con los eficientes servicios de: Laboratorio de Computación, Centro de Recursos Audiovisuales, Bibliotecas de aula y del Docente, Biblioteca General, Centro de Ciencias, Sociedad Bolivariana, Actividades Complementarias, Auditorio, Sala de Profesores, Higiene Escolar, Departamento de Educación Física, Cantina Escolar.

            La escuela aporta a la Comunidad de Milla, no sólo actividades educativas, sino que también ofrece la Cancha de la institución donde la comunidad realiza intercambios deportivos, actividades folklóricas, reuniones, etc. 

